

## 娱乐

《我的金山银山》首播

## 真实还原中国农村扶贫新貌 范明出演村主任

脱贫攻坚题材电视剧《我的金山银山》将于今晚在东方卫视首播，该剧以喜剧笔触，真实还原中国农村的扶贫面貌。剧中，范明出演固执幽默的村主任。

■新快报记者 梁燕芬



《我的金山银山》堪称一幅当代农村的真实生活画卷，覆盖了形形色色的人物和事件，其中主要人物多达三十多位，固执幽默的村主任、热血追梦

的村书记、性格强悍的女企业家。情节上，展现了村主任改选、选贫困户、征地、迁坟、新村建设等当代农村的热点与矛盾事件。

该剧由沈严执导，徐君东编剧，用喜剧的表现方式为观众呈现农村脱贫攻坚中一个个笑中有情，喜中有泪的感人故事。据悉，《我的金山银

山》剧本历时四年打磨，主创团队深入一线，走访五省、七市、二十多个贫困县、五十多个贫困村实地调研，收集影音资料数千分钟，整理文字材料近千万字，以诸多一线典型扶贫案例作为故事原型，最终创作完成六十余万字的剧本。该剧总制作周期更是达到了五年之久。

剧中一众老戏骨搭配年轻实力派演员，共同打造当代农村新偶像——凭借《炊事班的故事》、《武林外传》为观众熟知的范明，在剧中饰演耿直有趣、心怀脱贫事业的村主任范星火。在《白鹿原》、《半路父子》、《马向阳下乡记》等有过不俗表演的李洪涛，此次在剧中饰演倔强固执的村中“首富”汤大强。此外，马书良、王建国、郭亚菲等老戏骨也加盟该剧。年轻演员代乐乐饰演精明干练的女企业家汤小君，还有赵思、贾博雅、战立国等青年演员，呈现一个个“逆向”前行的“农村新青年”形象。

《天涯热土》热播

## 凌潇肃领衔 海南农垦人薪火相传故事感动观众

新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《天涯热土》近日在央视综合频道(CCTV-1)热播，海南农垦三代建设者的“橡胶情缘”感人至深，观众追剧不断。该剧由凌潇肃、啜妮、章贺、刘洁涵、毛林林、王聪领衔主演。

《天涯热土》集中展现了海南农垦从海南解放初期、改革开放到建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港所经历的70年沧桑历程。该剧以海南橡胶产业的发展历程为脉络，讲述了三代海南农垦人薪火相传、不懈奋斗的故事。据悉，剧本创作期间，主创团队不仅查阅了大量历史资料，还走遍海南全岛，前往海南农垦各个农场、公司，用心倾听建设者们的真实情感。在讲述“橡胶传奇”的同时，全剧更充分融入海南独特的自然风光和人文风情，并在海口、三亚、万宁、澄迈、文昌等10余个市县取景拍摄，海口美兰国际机场、三亚亚龙湾动车站、鹿回头公园、大东海、凤凰岛、万宁石梅湾等海南各市县的美景都将在剧中一一展现。

《天涯热土》故事里，凌潇肃、啜妮



展现海南第一代农垦人的传奇岁月——凌潇肃饰演的男主角，剧中是一个典型的战斗性的英雄人物，解放海南大战前夕，凌潇肃扮演的突击队长林汉杰接下一项特殊“任务”，在归侨沈丹宁(啜妮饰)的带领下，接收沈家橡胶园。突击队在付出血的代价后，终于护住了胶园。由此，在解放初期

“一粒胶种，一两黄金”的物资匮乏时代，由林汉杰和沈丹宁领衔的第一代农垦人的故事就此上演。

女主角啜妮谈及拍摄整部戏中最难忘的经历，直言是割胶的戏份：“经过一段时间的学习，我也基本掌握了割胶这个新技能，算得上是半个熟练的割胶工人了。”



《向往的生活4》开播  
周迅张婧仪  
做客蘑菇屋干农活

新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视《向往的生活》第四季将于5月8日起开播，黄磊、何炅、彭昱畅和张子枫来到物产丰富的西双版纳，再续温情生活。据悉，周迅、张婧仪将在第一期做客蘑菇屋，与众人一同上山下地，观赏热带雨林风光，体验当地日常生活。

在上周播出的先导片中，黄磊的独白道出了对大家的思念与期盼，西双版纳的蘑菇屋比起以前更加宽阔而温馨，蔬果多样物产丰富，屋前盛开的花朵形成来客们踏足的缤纷花路，院里高高的椰子树则成为交换物资的重要筹码。后院的动物家人们也迎来新的小伙伴孔雀，“小H”和“小O”依旧在蘑菇屋里撒着欢、秀着恩爱，“锅碗瓢盆”四只小狗也在各自的新家过得越来越好，一切依然是“向往的味道”。

蘑菇屋的“客人”也备受关注，这次周迅、张婧仪、陶虹、沙溢、黄晓明、郭麒麟、谭松韵、宋威龙、汪苏泷、任嘉伦、薇娅都出现在先导片中，备受观众期待。据悉，在即将播出的第一期节目里，周迅与张婧仪成为西双版纳蘑菇屋的第一批客人。年纪相近的张子枫与张婧仪和哥哥彭昱畅一起下地种西瓜。而周迅在预告中呆萌的表现亦引发网友热议，话题词“周迅 我们在一起就是啥”甚至登上微博热搜榜第一。网友纷纷表示“周迅也太可爱了”“迅姐永远在状况外”。

## 《邓璐时间》聚焦“湾区开局者”故事



新快报讯 记者徐绍娜报道 日前，广东卫视联手广东共青团、学习强国等举办“湾区新青年直播论坛——五四青年节特别活动暨广东卫视《邓璐时间》开播仪式”。广东卫视主持人邓璐及第24届“中国青年五四奖章”获得者、2020年“全国向上向善好青年”获得者等嘉宾出席直播活动。

活动上半场，邓璐对话第24届“中国青年五四奖章”获得者桑岭、景强、林浩添、刘锐以及2020年“全国向上向善好青年”获得者何智升、辛星，带来干货满满的“圆梦”分享。直

播下半场，邓璐对话了《邓璐时间》第二季湾区开局者田延友、高集群、李媛媛、李靓等，畅聊他们的成长及创业故事，解读扎根大湾区的福利政策，寄语新时代青年。

据悉，广东卫视《邓璐时间》第二季将于5月17日起，每周日22:00播出。节目以“发现湾区开局者”为焦点，通过深度对话、纪录片拍摄与专访的形式，走近钟南山、霍启刚、霍启山、马蔚华、彭斌、张书彦、田延友、高集群、宗毅等湾区开局者，分享他们创新前行的故事和风采。